

Agenda

datum	tijd	locatie
27 juni 2018	14.30-16.30 uur	Het CCV, Churchillaan 11 in Utrecht

betreft overleg
BOA-platform

genodigden

1. Pieter Winsemius (voorzitter, tevens voorzitter kerngroep)
2. Peter Vogelzang (vicevoorzitter, tevens vicevoorzitter kerngroep)
3. Lieke Sievers (lid op persoonlijke titel, tevens lid kerngroep)
4. Dick van Dop (lid op persoonlijke titel, tevens lid kerngroep)
5. Sten Meijer (Het CCV, secretaris BOA-platform en kerngroep)
6. Selin Ateş (Het CCV, stagiair)
7. Eugène van der Poel (lid, VNG)
8. Peter Oskam, (lid, VNG / burgemeester Capelle aan den IJssel)
9. Jaco van Hoorn (lid, Nationale Politie)
10. Jos Speetjens (lid, Nationale Politie)
11. Eric Lakenman (lid, FNV Veiligheid)
12. Cees Olsthoorn (Staatsbosbeheer)
13. Hester Brenninkmeijer (lid, ExTH)
14. Ruud van Diemen (lid, MBO Raad)
15. Teo Wams (lid, Natuurmonumenten)
16. Richard Gerrits (lid, BOA ACP)
17. Herman Reuvers (lid, Politieacademie)
18. Marcel Bijen (lid, OM)
19. Saskia Hofman (lid, gemeente Amersfoort)
20. Peter Verhoeven (lid namens de Omgevingsdiensten)
21. Laetitia Griffith (lid, voorzitter Nederlandse Veiligheidsbranche)
22. Rolf Overdiep (lid, voorzitter KNVvN)
23. Peter van Tulden (lid, secretaris KNVvN)

agendalid

24. Jan Willem Schaper (ministerie van VenJ)
25. Rupesh Ramkisoensing (ministerie van VenJ)
26. Gerrit van de Kamp (lid, ACP)

Agenda	Doel	Bijlage
1. Opening	-	
2. Verslag en actiepunten overleg BOA-platform 4 april 2018	Bespreken	Bijlage 1
3. Mededelingen:	Informeren	
a. Terugkoppeling gevoerde gesprekken: update vanuit de kerngroep		
b. Website BOA-platform: aanleveren content t.b.v. nieuws en agenda		
c. Terugblik Dag van de BOA		

datum
27 juni 2018

onderwerp
BOA-platform

- | | | | |
|-----|---|------------|------------------------|
| 4. | Toetreding Nederlandse Veiligheidsbranche
Er zijn geen bezwaren ontvangen m.b.t. de eventuele toetreding van de Nederlandse Veiligheidsbranche tot het BOA-platform. In dit overleg wordt de toetreding geformaliseerd. | Behandelen | |
| 5. | Agenda BOA-platform 2018
Bij het vorige overleg is een begin gemaakt met het vaststellen van de agenda van het platform voor de komende tijd. Ieder punt is inmiddels teruggebracht tot 1 A4 (bijlage 2). Voor agendapunt 2 is inmiddels een eerste overleg gevoerd (zie bijlage 3). In dit overleg volgt een terugkoppeling.
De overige agendapunten zijn voor nu alleen nog aan het papier toevertrouwd. Het zou goed zijn om per agendapunt een trekker te benoemen en daarover concrete afspraken te maken. Vanuit de subsidie zijn er bovendien financiële middelen om e.e.a. goed van de grond te krijgen. | Behandelen | Bijlage 2
Bijlage 3 |
| 6. | Update businesscase BOA-expertisecentrum
Selin Ateş koppelt de tussentijdse resultaten terug m.b.t. businesscase van het BOA-expertisecentrum. | Bespreken | Bijlage 4 |
| 7. | Het BOA-platform in 2019
Voor 2017-2018 is een eenmalig subsidie ontvangen van € 50.000 van het ministerie van JenV. Het ministerie heeft in eerder verband uitgesproken om een bedrag van eenzelfde hoogte nogmaals te verstrekken. Dat betekent dat we daar nu al goed over na moeten denken. Het opstellen van activiteiten met bijbehorende begroting is dan van belang. | Bespreken | |
| 8. | Ontwikkelingen en actualiteiten
Een rondje langs de velden. Leden van het platform worden in de gelegenheid gesteld om hun licht hierop te laten schijnen. Gezamenlijk wordt bekeken hoe daar eventueel op door te pakken. | Bespreken | Bijlage 5 |
| 9. | W.v.t.t.k. | Bespreken | |
| 10. | Sluiting
Het volgende overleg is op 26 september a.s. om 14.30 uur bij het CCV in Utrecht. | - | |